СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 
[bookmark: _GoBack]
Предоставляя свои персональные данные на сайте даю согласие Обществу с ограниченной ответственностью «ИНФОРИОН» (ОГРН 1067746288323, ИНН 7715592358, КПП 771901001), зарегистрированной в соответствии с законодательством РФ по адресу: 107023, г. Москва, ул. Семеновская Б., д. 45, для совершения следующих действий с моими персональными данными с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством РФ как неавтоматизированными, так и автоматизированными способами, обработка которых будет осуществляться в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» для достижения следующих, связанных с деятельностью Общества с ограниченной ответственностью «ИНФОРИОН» (далее – Оператор), целей:
· регистрация участника конференции;
· осуществление клиентской поддержки (предоставления справочной информации и консультации);
· получения Пользователем информации о маркетинговых событиях;
· проведения аудита и прочих внутренних исследований с целью повышения качества предоставляемых услуг;
· информирования об изменениях.
Под персональными данными подразумевается следующая информация, сообщаемая Пользователем:
· Фамилия, Имя;
· Контактный телефон;
· Адрес электронной почты;
Оператор обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, либо на основании и в порядке, установленных законодательством РФ.
Оператор вправе использовать технологию «cookies». «Cookies» не содержат конфиденциальную информацию и не передаются третьим лицам.
Оператор получает информацию об ip-адресе посетителя Сайта и сведения о том, по ссылке с какого интернет-сайта посетитель пришел. Данная информация не используется для установления личности посетителя.
Оператор не несет ответственности за сведения, предоставленные Клиентом на Сайте в общедоступной форме.
Оператор при обработке персональных данных принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.
Настоящее согласие действует до момента его отзыва путем направления соответствующего уведомления на электронный адрес info@inforion.ru. В случае отзыва мною согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 26.06.2006 г.
